1. По данной таблице межотраслевых потоков,используя балансовую модель Леонтьева,составить  новую таблицу для нового вектора потребления C.

                       N1

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V

	 I
	682
	4618
	3027
	15000
	23327

	II
	454
	2411
	504
	77000
	80369

	III
	227
	2250
	2201
	46000
	50678


C=(10000,80000,30000)- новый вектор потребления.

                           N2

	Отрасли


	I


	II
	III
	C


	V



	I
	800
	700
	1000
	2000
	4500

	II
	1500
	1500
	900
	1000
	4900

	III
	2000
	1000
	2000
	1000
	6000


C=(2500,1500,1500)- новый вектор потребления.

N3

	Отрасли
	  I
	II
	III
	C
	V



	I
	5000
	4000
	6000
	10000
	25000

	II
	10000
	5000
	5000
	30000
	50000

	III
	7000
	8000
	0
	15000
	30000


C=(15000,15000,10000)- новый вектор потребления.

N4

	Отрасли
	I
	II
	III
	C


	V

	I
	578
	4126
	9861
	15000
	29565

	II
	5896
	4790
	12456
	10000
	33142

	III
	632
	1256
	5012
	12000
	18900


C=(20000,5000,10000)- новый вектор потребления.

  N5

	Отрасли


	I
	II
	III
	C
	V

	I
	1000
	2000
	3000
	2000
	8000

	II
	1500
	1500
	1500
	1500
	6000

	III
	2000
	3000
	2000
	1000
	8000


C=(2500,2000,1000)- новый вектор потребления.

     N6

	Отрасли
	I
	II
	III


	C
	V

	I
	103
	2(103
	3(103
	2(103
	8(103

	II
	5(103
	103
	2(103
	3(103
	11(103

	III
	0
	7(103
	3(103
	4(103
	14(103


C=(5(103,3(103,2(103)- новый вектор потребления.

                            N7

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	104
	 104
	2(104
	2(104
	6(104

	II
	5(104
	104
	3(104
	5(104
	14(104

	III
	2(104
	2(104
	2(104
	9(104
	15(104


C=(6(104,104,8(104)- новый вектор потребления.

N8

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	9000
	12009
	459
	1000
	22468

	II
	3050
	2050
	1459
	6000
	12559

	III
	5984
	5487
	9876
	5000
	26347


C=(2000,5000,3000)- новый вектор потребления.

                           N9

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	2000
	 3000
	2000
	3000
	10000

	II
	1000
	 3000
	2000
	5000
	11000

	III
	2000
	 1000
	2000
	1000
	6000


C=(4000,4000,2000)- новый вектор потребления.

N10

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	5000
	 5000
	3000
	3000
	16000

	II
	2000
	 3000
	5000
	1000
	11000

	III
	3000
	 2000
	2000
	2000
	9000


C=(4000, 2000,2500)- новый вектор потребления.

N11

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	980
	 1375
	2215
	2000
	6570

	II
	1495
	 795
	1500
	1000
	4790

	III
	2520
	 5825
	1900
	1500
	11745


C=(3000, 2000,1000)- новый вектор потребления.

              N12

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	1200
	 2500
	1835
	2000
	7535

	II
	2100
	 1900
	1820
	1000
	6820

	III
	5125
	 1225
	875
	920
	8145


C=(1500, 2000,1000)- новый вектор потребления.

                       N13

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	1750
	 2325
	3720
	2000
	9795

	II
	2720
	 3480
	1225
	1500
	8925

	III
	4700
	 5600
	1250
	1000
	12550


C=(3000, 2000,1500)- новый вектор потребления.

                       N14

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	2000
	 3000
	4000
	1000
	10000

	II
	5000
	 3000
	2000
	2000
	12000

	III
	7000
	 2000
	1000
	5000
	15000


C=(2000, 2500,4000)- новый вектор потребления.

N15

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	1820
	 4560
	3720
	5000
	15100

	II
	7920
	 4320
	5600
	4000
	21840

	III
	9250
	 6720
	3220
	3000
	22190


C=(5000, 5000,5000)- новый вектор потребления.

N16

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	5700
	 6200
	3400
	2000
	17300

	II
	4300
	 2725
	8220
	1000
	16245

	III
	5300
	 6250
	7250
	5000
	23800


C=(3000, 2000,2000)- новый вектор потребления.

                      N17

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	2500
	 2500
	3500
	2000
	10500

	II
	7200
	 4250
	3725
	5000
	20175

	III
	9250
	 4720
	3950
	3000
	20920


C=(3000, 4000,4000)- новый вектор потребления.

                      N18

	                          Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	5000
	 4000
	3000
	2000
	14000

	II
	2000
	 3000
	4000
	1000
	10000

	III
	3000
	 2000
	5000
	3000
	13000


C=(2500, 1000,4000)- новый вектор потребления.

                      N19

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	3600
	 9200
	1900
	2000
	16700

	II
	7520
	 8300
	2000
	3000
	20820

	III
	5600
	 7325
	8400
	5000
	26325


С=(3000, 3500,4000)- новый вектор потребления.

N20

	Отрасли
	I
	II
	III
	C
	V



	I
	7200
	 4350
	3500
	5000
	20050

	II
	2720
	 8450
	5600
	4000
	20770

	III
	1250
	 3720
	2000
	1000
	7970


C=(4000, 5000,2000)- новый вектор потребления.

2.Изобразить на плоскости полиэдр,задаваемый системой неравенств:

3x1+x2(18,

4x1-ax2(-24,

bx1-12x2(36,

cx1+3x2(-27,

и найти все его вершины:

	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c

	1
	2
	2
	1
	6
	2
	3
	2
	11
	2
	4
	3
	16
	2
	2
	4

	2
	3
	3
	1
	7
	3
	4
	2
	12
	3
	2
	3
	17
	3
	3
	4

	3
	4
	4
	1
	8
	4
	2
	2
	13
	4
	3
	3
	18
	4
	4
	4

	4
	6
	2
	1
	9
	6
	3
	2
	14
	6
	4
	3
	19
	6
	2
	4

	5
	8
	3
	1
	10
	8
	4
	2
	15
	8
	2
	3
	20
	8
	3
	4


3.Используя геометрические построения, определить  число вершин полиэдра  в R5, задаваемого  системой:




xj(0  j=1,2,3,4,5.

	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c
	N
	a
	b
	c

	1
	-5/2
	-1/2
	1
	6
	-3/2
	3/2
	3
	11
	0
	-1
	0
	16
	3/4
	-3/2
	-2

	2
	-5/2
	1/2
	1
	7
	-1
	-1
	4
	12
	0
	-5/2
	1
	17
	2/3
	-2/3
	-3

	3
	-2
	-1
	2
	8
	-1
	2
	4
	13
	1/2
	-1/2
	-1
	18
	2/3
	0
	-2

	4
	-2
	1
	2
	9
	-1/2
	-1/2
	5
	14
	1/2
	-2
	-1
	19
	5/6
	-1
	-4

	5
	-3/2
	-1/2
	3
	10
	-1/2
	5/2
	5
	15
	3/4
	-1
	-2
	20
	3/4
	 -3
	-1


4.Используя геометрические построения, найти решение задачи линейного программирования:

        х1 +ах2( max,         

x1+2x2( 10,

3x1+2x2( 18,

x1-x2 (  -b,

cx1-x2 ( 8c+3.

	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	

	1
	5
	7
	2
	
	6
	-1/4
	10
	2
	
	11
	-5/6
	8
	1/4
	
	16
	-3/4
	13/2
	1/2
	

	2
	1
	6
	3
	
	7
	4
	12
	1/2
	
	12
	3
	13/2
	2
	
	17
	3/2
	7
	2
	

	3
	-1
	6
	1/8
	
	8
	5/4
	9
	1/3
	
	13
	1
	9
	1
	
	18
	3
	6
	1
	

	4
	5
	9
	1
	
	9
	-1
	6
	1/2
	
	14
	-1/3
	10
	2
	
	19
	4
	8
	3/4
	

	5
	3/4
	7
	1
	
	10
	5/6
	7
	1
	
	15
	7/4
	6
	3
	
	20
	-1
	15/2
	1/3
	


5.Используя метод исключения переменных и геометрические построения,найти решение задачи линейного программирования:

    ax2-3x3( max,         

        2x1+bx2+x3( 15,             

       2x1+5x2-2x3(  0,        

       cx1+2x2-x3 = -3,

x2( 0,  x3( 0. 

	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c

	1
	10
	2
	3
	
	6
	-2
	2
	2
	
	11
	-1
	5
	3
	
	16
	-2
	5
	2

	2
	-1
	1
	2
	
	7
	2
	3
	4
	
	12
	6
	6
	4
	
	17
	4
	4
	3

	3
	3
	5
	4
	
	8
	5
	5
	3
	
	13
	10
	1
	2
	
	18
	12
	2
	4

	4
	-3
	4
	2
	
	9
	11
	1
	4
	
	14
	-3
	3
	3
	
	19
	5
	3
	2

	5
	12
	3
	3
	
	10
	7
	7
	2
	
	15
	7
	3
	4
	
	20
	-1
	3
	4


6.На плоскости R2 заданы пять точек:

x1=(-a,0),x2=(0,2),x3=(b,2),x4=(b,0),x5=(0,-3),а    также точка x0=(c,-3/2),принадлежащая conv(x1,....,x5(. 

Указать все такие наборы номеров(i,j,k,(((1,,5(,что х0( conv(xi,xj,xk(:  

	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c
	
	N
	a
	b
	c

	1
	3
	10
	1
	
	6
	2
	12
	1
	
	11
	3
	12
	5
	
	16
	3
	15
	1

	2
	4
	10
	-1
	
	7
	3
	12
	4
	
	12
	6
	15
	5
	
	17
	2
	12
	2

	3
	5
	10
	4
	
	8
	4
	15
	7
	
	13
	6
	15
	3
	
	18
	2
	12
	4

	4
	5
	8
	-1
	
	9
	2
	10
	2
	
	14
	6
	3
	-1
	
	19
	5
	12
	3

	5
	5
	0
	-2
	
	10
	6
	5
	-2
	
	15
	8
	4
	-3
	
	20
	2
	10
	4


7.Найти все вершины полиэдров в R3,задаваемых системой неравенств.

7.1.  X1-2X2+5X3(4,



   7.2.  X1+3X2+4X3(8,
      4X1-X2+6X3(9,                         2X1-2X2-5X3 (-5,

      2X1-4X2+3X3(1,                        4X1+7X2+X3 (12.

      X1+5X2-2X3(-3. 

7.3.  X1+X2+X3(15,                     7.4. -X1+2X2-2X3(2,

      2X1+X2-3X3(43,                         X1+4X2+2X3(4,

      X1+2X2+X3=5,                           X1-X2+X3(0,

      2X1+5X2+3X3=1.                        -X1+5X2+X3=8.

7.5.  3X1+3X2+2X3(3,                   7.6.  X1+3X2+X3(5,

      X1+X2+X3(4,                           -X1-X2(-3,

      2X1-X2+X3(7,                          -2X2-X3(-2,

      -X1-2X2-X3(0.                          X1+X2-10X3(20,

                                            X2+X3=1.

 7.7. X1+2X3(1,                        7.8.  X1+X2+X3(5,       

      X1+X2+X3(5,                             X1+2X3(1,

     -X1+2X2-X3(2,                           -X1+2X2-X3(2,

      2X2+X3=3.                              2X2+X3=2.

7.9.  X1+X2+X3(3,                      7.10.  X1+X2+X3(1,

      X1+10X2+X3=11,                          Xj(0, j=1,2,3.

      Xj(0, j=1,2,3.

7.11. X1+X2+X3=1,                      7.12.  X1+2X2+3X3=6,

      Xj(0,j=1,2,3.                           X1+X2+X3(3,  

                                             Xj(0, j=1,2,3.

7.13. X1+X2+X3(3,                      7.14.   X1+X2+X3(1,

      X1+X2(2,                                 2X1+3X2+X3=6,

      X1+X3(2,                                    -X1(0,

      X2+X3(2.                                    -X3(0.   

7.15. -Xj(0,                          7.16. X1+X2+X3(1,

      -Xj(1,  j=1,2,3.                      0(Xj(1, j=1,2,3

7.17. 0(Xj(1,   j=1,2.                 7.18. X1+X2+X3=1,          

      X3(0.                                  X1(0, X2(0.

7.19. X1+2X2+X3=(4,                     7.20. X1+X2+X3=1,

      X1+X3=2                                 X1-2X2+X3(0,

      X3(1.                                   Xj(0,j=1,2,3.  
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